



“农行·九龙湾”家居文化节智慧家庭支持单位风采展示 中国电信引领智能家居新风尚



中国电信
不限流量
流量语音 **全家分享** 每月低至 **34元/人**
流量不限全家享 宽带、电视免费送 红包超值月月返 全网通手机优惠购

随着智能手机、IPAD、智能家居、智能硬件等终端设备的增长及IPTV、OTT等视频业务的发展,优质的无线网络已成为除水、电、气之外家庭生活的又一大必需品。但从目前市场调研数据看,97%以上的用户对自家的WIFI质量不满。莫急,用户只需选用中国电信天翼智能组网,可轻松实现智慧家庭第一步。

个性定制 实现家中WIFI全覆盖

中国电信智慧家庭工程师利用可视化、专业化的智能组网工具,针对不同需求、不同房型用户设计个性化的无线组网方案,实现用户家中WIFI全覆盖,保证各类智能终端设备顺畅接入互联网。

据了解,智能组网服务有三大特点:其一,预约上门服务,专业工程师和用户面对面沟通,介绍施工方案部署流程。其二,一房一案,私人定制,工程师将根据用户的户型和实地勘测情况,针对性的设计组网优化方案。其三,全方位测试,保证WIFI无死角。总

之,中国电信推出的智能组网服务快速解决家庭网络“最后十米”难题,完善家庭网络覆盖,实现端到端千兆普及和千兆到户。

安装工程到位后,用户可观看“天翼高清”电视,琳琅满目节目任性点播。用户还可使用“家庭云”,即云存储服务,把照片和视频安全的保存在一起。轻松分享的同时,将美好的时光珍藏。值得一提的是,中国电信宽带用户开通家庭云乐享包,凭手机号激活“家庭云”,可获2TB空间(视所在地区,空间大小和开通规格略有差异)。系统支持多达20位家庭成员轻松共享。用户操作简便,通过手机号即可邀请家人加入,手机号就是访问“家庭云”的账号。电信、移动、联通手机号皆可。当然,用户还可运用“天翼看家”功能,实现远程与家人见面或远程遥控“看家”。

不限流量卡 让世界触手可及

随着互联网应用的不断普及,用户上网的频率越来越高,为此,中国电信率先推出不限流量套餐,

“网虫”是不是“不淡定”了?是的,就是这么“任性”。中国电信不限流量套餐全家分享,只要一个套餐,全家的手机、宽带、电视全部免费。家庭人均月消费39元,即可全家手机不限流量放心用、家里百兆宽带畅快玩、数字点播电视免费看。关键是使用该套餐,电信每个月还送红包,红包可用于超市购物,交水电费、电话费,美食美容美发等生活消费,还享五折优惠。

那么,如果用户家里没有配电脑,平时用手机上网打电话,有没有比较合适的定制套餐呢?答案是有的,如果用户平时上网需求量较大,可定制不限流量的手机套餐,只需99元/月,手机流量不限量,且任何时候需安装百兆宽带和数字电视,只要加30元就可办理。

如果用户上网不多或不是每天上网,中国电信特别推出一款“1元800M不用不花钱”的超级日租卡。用户每日用流量的话,只要缴1元钱就有800M流量,如果当天不上网,就不用交钱。

“农行·九龙湾”家居文化节主办商家风采展示(一) 鹏程装饰打造传承倾心之家



厉晓梅近照

金华鹏程装饰建筑工程公司成立于2005年3月15日,总经理厉晓梅选择在“消费者权益日”成立公司,为的就是让鹏程员工时刻维护消费者权益。鹏程2017年成立永康工作室。公司现有1600㎡的办公大厦与1600㎡的整装美学体验馆,600㎡自储仓库。鹏程装饰成立13年来,专注智能环保家装一件事,努力为客户打造传承倾心之家,在业界拥有良好的口碑。

公司由总经理直属,下设十个部门,各部门分工明确,员工总数400余人,办公室在职人员130余人,其中专业设计师50余人。工程项目负责人300余人。公司秉持“诚信·做百年基业”的宗旨,以“卓越人才”为基础,以“智能环保家装”为根本;以优良工程质量为保证,以诚信服务为依托;以“为更多家庭提升生活品质和幸福指数”为企业愿景,精耕细作,对每一位客户提供精心、细致、周到的服务。

“一套好的装修,囊括5大工种、21道工序、228



样板房效果图

个工艺节点,只有做到百分百的专注、千百次的雕琢、无止境的追求,才算合格,才能让业主放心。”厉晓梅说,鹏程装饰有6大优势,其一,专注智能环保家装一件事;其二,客户转介绍率86%;其三,金装协会工地巡检中,工地质量连续两年一个月金华排名领先;其四,自有600㎡仓储配送;其五,与45家一线品牌建材战略成合作伙伴;其六,售后服务保障十年。

业主选择鹏程后,公司所有工程单价全部统一标准核算,没有任何增项,从公司管理层到工地工班长6层监管,责任到人,提供全方位立体式服务。竣工验收后给业主保修单,水电工程保修8年,整体装修保修5年。半包、全包,精装定制,业主可任意选择。

优秀工程展示:东方铭苑·简欧

业主户型为东方铭苑建筑面积102㎡,3房2厅1厨1卫结构,整体的设计风格为简欧。白色系为主

体,搭配米色系的墙体,加上亮色的窗帘,凸显了整体欧式的华丽及现代的简约,营造典雅、自然、高贵的气质、浪漫的情调。

在空间设计中,鹏程把艺术、文化贯穿始终,遵循艺术表现形式共性与个性的统一。色彩的选择上,含蓄与彰显相结合,空间动静分区明显,保证卧室休息空间的安静。以过道连接彼此,色彩衔接区域。客厅阳台包裹进客厅,增加客厅的采光效果,扩大空间感。主卧的空间在电视背景墙做了一排衣柜增加储物功能。

地址: 东虹花苑北区67幢
联系方式: 15088205407



扫一扫关注鹏程装饰

五水共治齐动手,碧水蓝天享幸福。

永康市五水共治工作领导小组办公室 永康日报社 宣